
Druhá sada domáćıch úloh

Termı́n odevzdáńı 18./19.10. 18:00

Př́ıklad 1. V závislosti na k ∈ N určete největš́ıho společného dělitele č́ısel
2k − 1 a 3k + 1.

Př́ıklad 2. Pro polynomy p = 4x4 + 6x3 + x2 + 1, q = x2 + 4x + 3 najděte
polynomy r, s, aby rp+ sq byl roven (nějakému) největš́ımu společnému děliteli
p, q. (Všechny operace provádějte nad tělesem racionálńıch č́ısel.)

Př́ıklad 3. Určete posledńı cifru č́ısla 22012 − 1.

Př́ıklad 4. Vyřešte v celých č́ıslech rovnici x2 + 10x+ 6 ≡ 0 (mod 17).


